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Anda dapat melakukan beberapa pendekatan untuk memecahkan sistem persamaan linear di Excel. Di 

dalam menyelesaikan persamaan linier, misal dalam bentuk : 
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 = b, dengan MS Excel dapat digunakan cara Invers Matriks. 
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Contoh : Suatu persamaan linier 
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 Dari kasus tersebut hitunglah x
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1. Dengan Cara Inverse Matriks 

 

Matrik [a]= 

























443,8216,1437,2

216,1183,6042,3

437,2042,3375,9

 Matrik[b]= 





















934,3

205,8

233,9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gambar 1.  Bentuk persamaan linier dalam matrik 

 

Penyelesaian : Buka program MS Excel, masukan konstanta persamaan (matrik A) seperti gambar 1, 

mulai kolom C6 sampai kolom E8. Masukan konstanta persamaan (matrik B) mulai kolom C10 sampai 

kolom C12. Untuk mengitung inverse matrik [A], pada kolom C14 masukkan rumus =MINVERSE(C6:E8), 

kemudian tekan tombol Ctrl+Shift+Enter untuk mengasilkan inverse matrik A dari kolom C14 sampai E16 

(lihat gambar 2 dibawah). Untuk  memasukan fungsi MINVERSE, buka menu insert  function  Cari 

fungsi MINVERSE. 
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Gambar 2.  Penyelesaian dengan Inverse Matrik 

 

Langkah selanjutnya adalah perkalian antara inverse matrik [A] dengan matrik [b]. Rumus yang digunakan 

adalah 

MMULT(C14:E16,C10:C12)

, kemudian tekan enter hasilnya adalah x

1

 = 0,869275 ; x

2

 = 

0,765223 ; x

3

 = 0,614439. Untuk pembuktian, masukkan nilai x
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  ke persamaan ( 1 ) seperti terlihat 

pada gambar diatas, maka hasilnya adalah b = 9,233. Jadi hasilnya cocok, untuk pembuktian yang lain 

silahkan masukan nilai x

1

, x
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, x

3

  ke persamaan ( 2 ) dan ( 3 ). 
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